

平成 23 年 11 月 16 日

各 位

会 社 名:日本乾溜工業株式会社

代表者名:代表取締役社長 内倉 貢

(コード番号 1771 福証)

問合せ先:

役職·氏名幣務取締役池田秀孝

管理本部長

(Tel 092-632-1050)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成23年11月16日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、平成23年12月21日開催予定の定時株主総会及び同総会終了後の取締役会にて正式決定する予定です。

記

1. 代表取締役社長の異動

新 役 職 名	氏 名	旧役職名
取締役会長	内倉 貢 (ウチクラ ミツグ)	代表取締役社長
代表取締役社長	沢井 博美(サワイ ヒロミ)	専務取締役

2. 異動の理由

現代表取締役社長の内倉貢は、取締役会長として経営全般の監督・指導にあたり、現専務取締役の沢井博美は、新たに代表取締役社長に就任して円滑な業務執行体制の継続を図り、当社グループの成長戦略の下、企業価値の更なる向上と事業基盤の一層の拡充強化を目指すものであります。

3. 新任代表取締役社長の氏名及び略歴

氏 名	沢井 博美(サワイ ヒロミ)	
生 年 月 日	昭和 25 年 9 月 10 日	
最終学歴	長崎県立大村工業高等学校 卒業	
出 身 地	長崎県長崎市	
所有株式数	20,000株	
略 歴	昭和 49 年 5月 当社 入社	
	平成 6 年 4月 当社 長崎支店副支店長	
	平成 8 年 11月 当社 土木事業部 副部長	
	平成 10 年 5月 当社 営業推進部長	
	平成 14 年 6月 当社 長崎支店長	
	平成 16 年 12 月 当社 執行役員 事業本部副本部長	
	平成 17 年 12 月 当社 取締役 事業本部長	
	平成 19 年 12 月 当社 常務取締役 事業本部長	
	平成 21 年 12 月 当社 専務取締役 事業本部長 (現任)	

4. 就任予定日

平成 23 年 12 月 21 日